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Часть 1

1. Сравните  3 [image: image2.png]


 0,5 и  2 [image: image4.png]


  : 1,25. 

1) 3 [image: image6.png]


 0,5 [image: image8.png]


  2 [image: image10.png]


  : 1,25.

3)  3 [image: image12.png]


 0,5 [image: image14.png]


  2 [image: image16.png]


  : 1,25. 

 2)  другой ответ


    4)   3 [image: image18.png]


 0,5 =  2 [image: image20.png]


  : 1,25.

2. В равнобедренном треугольнике АВС  с основанием АС угол В равен 420. Найдите два других угла треугольника АВС.
Ответ___________________

3. Найдите неизвестный член  пропорции:  [image: image22.png]


 = [image: image24.png]


.

1) 10

2)  48,4


3)  2,5


4)  8

4. Из формулы  Е = mgh  выразите  h.

1) h  = [image: image26.png]



2)  h  = [image: image28.png]




3)  h  = [image: image30.png]




4) h  = [image: image32.png]mg




5. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые   5( m – 2 n) + 2( 5 n – m ) .
1) 3 m
 
2)  7 m – 20 n

3)  3 m + 20 n

4) 7 m + 20 n
6. Величины смежных углов пропорциональны числам 5 и 7. Найдите разность между этими углами.
Ответ:________________________________
7. Упростите выражение 4 а2 – 4 а + 1 и  найдите его значение  при а = 2,5.

Ответ: ___________

8. Вычислите:    [image: image34.png]5373




1) 5 

2)  7


3)  35


4)  [image: image36.png]35




9. Решите уравнение:   [image: image38.png]


   =  7.

Ответ: _____________

10. Соотнесите функции, заданные формулами, с их графиками:
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1) у = 1 - 2 х


2)  у = х

  3)  у = - 3
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         Ответ: 

Часть 2

1. Из точек  М ( 0;0 ), N ( 1;3 ) и  F (- 2; 8 ) выберите те, которые принадлежат графику функции  у = 4 - х2.

Ответ: ____________

2. Выполните разложение на множители  2 cb5 –  162 bc.

Ответ: ____________

3. Решите уравнение:  7 - ( х + 2)2  = 11 -  х2.

Ответ: ____________

4.  В прямоугольном треугольнике АВС угол С равен 900, угол В равен 300, ВС=18 см, СК [image: image40.png]


 АВ, КМ [image: image42.png]


ВС. Найдите МВ.
а) 9 см;       б)  13,5 см;       в)  12 см;        г)  10 см.
Часть 3

1. Высота сосны и ели вместе составляет 57 м. Какова высота ели, если она в   2 раза ниже сосны?
2. В треугольнике АВС угол А на 500 больше угла В, а угол С составляет пятую часть их суммы. Найдите углы, которые образует биссектриса угла со стороной ВС.
3. Решите систему уравнений
   3 х – 7 ( у + 1 )  = - 8,

             х –  у  = 1.
